

# Год театра

2019 год в соответствии с указом президента РФ Владимира Владимировича Путина объявлен Годом театра в России. В детском саду это событие не осталось незамеченным. Во всех возрастных группах прошли мероприятия, посвященные этой дате. На протяжении нескольких дней дети разучивали роли, участвовали в создании простейших декораций.

Воспитанники старшей группы «Подсолнушки» вместе с воспитателем Галиной Валентиновной Нечаевой показали спектакль по мотивам сказки Ганса Христиана Андерсена «Дюймовочка». Приготовив декорации, одев костюмы сказочных героев, ребята приняли участие в обыгрывании любимейшей сказки и показали её родителям.

Дети с радостью продемонстрировали свои актерские способности. Юные артисты с нетерпением ждали своего выхода, а зрители следили за развитием сюжета. Показ спектакля завершился громкими аплодисментами.



*Воспитатель: Г.В. Нечаева*